WUTE CNEOYOLWWWUNE
NMOHATUS:

€ 1 HEOOpaTuMbIE pPEaKIINH,



OaHHOW peaKuUuun no Ymcny u
BY BellecTB BCTYNMUBLUNX U
a3yroLMXCA B peakuum

peakius ooOMeHa



f1 KapTa K onbITy «Peakuus

IIpaBuiia mo
OJIBKO C YKa3aHHBIMU BEIICCTBAMU,;
1 OYEHb OCTOPOXKHO;

oTall KareabHbIM

0coO0oM ( 2 — 3 Kamu
Or0 BEIIECCTBA); ’

jae MoIaJaHusl )KUIKOCTHA Ha KOXKY
JICHHO COOOIIM YUYHUTEIIIO.



TACTUHKY JUIs1 pa0OThI KaneIbHbIM

aNol);
n cepeopa (AQNO,)
5TE K IPE] IEMY BEIIIECTBY PacTBOP

I =
ou xkucromol (H

HIE€ PACTBOPUMOCTH ONPEICTUTE - KaKOE
CIIIECTBO BBIIIAJIO B OCATOK?

OnpeieauTe TUIT PEAKIIUH 10 OOPATUMOCTH.



J0pbl ANEKTPONUTOB coaepKaT
103TOMY peakLuu B pacTBopax
oB haKTMYecKu CBOOATCA K
M MeXAy MOHaMMW.

VI MEeXJ1y MOHaMM
Cs

a YpaBHEHI
TaKVX peaKOUN —

HA3bIBa




A YPOKA:

HHBIE YPABHEHN A



XUMUYHECKUX



B MOPSJIOK.



[MpoBepb cebA:

AKIMS uaymiasi ¢ BbIIaJCHUEM 0CAAKaA»

H = Fe(OH),| + K,SO,

K*+ OH =Fe(OH),| + K'+SO, *

Na «peakius uay fi C BBIJIEJICHHEM ra3a»
O, + HCl = NaCl+ H,O + COzT
-CO,*+ H'+ CI'= Na*+ CI'+HO+ COzT
*+ H" = HO+ CO,)
3 rpynna «peakuus uayiasi ¢ 00pazoBaHueM BOAbD)
NaOH + HCl = NaCl + H,O
Na*+OH + H" +Cl'=Na" +CI'+H,0O
OH + H' = H,O



g@HbIe npasusia cocmaesieHusl

OHHbIX YpPaBHeHUU:
BCIICCTBA HA paccmeopumocmao,

BCIIICCTBA 3alIIMCATb B BU/IC

MYJIBI BEIIECTB MAI00UCCOYUUDYIOUIUX
ObIX 2/1eKMPONUNOB), HEPACMBOPUMDBIX U
000pa3HbIX 8eulecne 3alMChIBAlOTCA 6
KYAAPHOM BUJE.

'® BemiecTBo, BeITagarolee B 0CaIok,
BBIJICJIAIOT CTPEIIKOM, HAIIPABJICHHON BHU3,
ra3 OTMEYarOT CTPEIIKOU HaIIPaBJICHHOU
BBEPX



AN MOHHOIo ooMeHa
TeKaloT OO0 KOHLA B
cnyvJae:

BBIJICJICHUSA ra3a,

)YOpa30BaHMs BOJIBI.




allHee 3aaHue:

OAHOMY IIPUMEPY HaA KaXKIbIH

IpU3HAK IPOTEKAHUS PEAKIINHU

MOHHOTO 0OOMEHAa 10 KOHIIA.



